



警方通报少年被犬攻击致死：涉案犬只主人被刑拘

27日中午，就“峰峰矿区彭城镇一少年被犬攻击致死”事件，河北省邯郸市公安局峰峰矿区分局通过其微信官方账号发布警情通报称，警方已于26日以涉嫌过失致人死亡罪立案，并对犯罪嫌疑人范某（涉案犬只的主人）刑事拘留。

峰峰矿区政法委于26日晚间在其微信官方账号“平安峰峰”发布《关于网传“峰峰矿区彭城镇一少年被犬攻击致死”的情况通报》。通报称，2022年1月26日，网上传播“峰峰矿区彭城镇一少年被犬攻击致死”的消息。经初步核实，1月23日，公安机关在彭城镇一处厂院内发现一具尸体，疑似被犬只攻击致死，死者系彭城镇11岁少年李某。峰峰矿区公安分局对此高度重视，公安机关已经受理案件，相关责任人已被依法传唤到案，肇事犬只已被妥善控制。目前，案件正在进一步调查中。

27日中午，峰峰矿区公安分局再次发布警情通报称，“峰峰矿区彭城镇一少年被犬攻击致死”事件发生后，峰峰矿区公安分局高度重视，1月26日，分局组织精干警力开展侦查，于当日以涉嫌过失致人死亡罪立案，并对犯罪嫌疑人范某（涉案犬只的主人）刑事拘留，涉案犬只未按规定办理相关证件，已被公安机关依法处置。目前，案件正在进一步侦办中。

广东一医院通报手术室悬挂不当横幅情况：向社会道歉

“东莞康华医院服务号”官方微信27日发布《关于涉及我院手术室不当横幅的情况说明》称，1月26日下午，广东东莞康华医院发现网上涉及该院手术室不当横幅的信息后，医院高度重视，立刻启动相关调查工作。该院已第一时间对相关责任人进行严肃批评教育，将对涉事科室和个人作进一步调查，并按照医院的相关规章制度严肃处理。

《说明》指出，经调查了解，1月21日晚，东莞康华医院中心手术室部分人员自发组织在某餐厅用餐，为了营造轻松用餐氛围，有护士自行制作了横幅在现场悬挂，横幅内容表述极其不当，严重违背了该院的办院宗旨，经上传到网络后产生了恶劣影响。

《说明》称，东莞康华医院对此深感痛心，在此郑重向社会道歉。该院第一时间对相关责任人进行严肃批评教育，将对涉事科室和个人作进一步调查，并按照医院的相关规章制度严肃处理。

《说明》强调，东莞康华医院将以此为鉴，杜绝类似情况发生。同时，进一步加强员工的思想教育，秉承“苍生为念·厚德载医”的办院宗旨，努力为广大市民提供更加优质的医疗服务和更温暖的医学人文关怀。同时，欢迎社会各界继续监督、支持医院的发展，帮助医院更好成长与进步。

抓获涉赌违法犯罪嫌疑人4328名，查扣涉案赌资1.6亿

江苏南通严惩跨境犯罪行为：2021年打掉跨境赌博团伙15个

记者26日从江苏省南通市公安局了解到，南通警方2021年共办理涉赌案件1194起，打掉跨境赌博团伙15个，抓获涉赌违法犯罪嫌疑人4328名，查扣涉案赌资1.6亿元（人民币，下同）。通过打击治理，南通全市公安机关接报的涉赌警情同比下降15.3%。

当前，赌博违法犯罪呈现跨区域、线上线下交织叠加，犯罪结构庞大复杂等新趋势。赌客赴境外赌场参与赌博，同时与网络赌博交织叠加，同时还衍生出深层次的境内组织犯罪和赌资结算犯罪。

经前期缜密侦查，2021年6月9日，南通警方在全国11个省份同时开展集中抓捕行动，成功打掉一犯罪团伙，共抓获犯罪嫌疑人

46名，查获涉赌资金3000余万元，冻结涉案黑灰资产价值1000余万元，查扣涉案电脑30余台、手机80余部。

2021年7月12日凌晨，欧洲杯决赛开始，南通警方组织300余名警力进行收网抓捕，抓获涉赌违法犯罪嫌疑人100余名。经查，2020年9月以来，以犯罪嫌疑人应某为首的网络赌博团伙，利用境外“皇冠”网站开设赌博代理账户，发展罗某、曹某等多名下级代理，组织他人参与网络赌博，涉赌资金1000余万元，涉赌人员150余人。

针对严峻复杂的疫情防控形势，南通警方还加强对地下流动赌场的打击力度，捣毁地下流动赌场17个，连续破获苏锡通园区某宾

馆聚众赌博案、崇川区侯某等人开设赌场案、如皋市张某等人开设赌场案等一批聚众赌博案件，在打击违法犯罪的同时，有效阻断了疫情传播的风险。

2021年3月30日，南通展开对如皋市长江镇江堤外滩涂处流动赌场的抓捕行动，现场抓获正在以“二八杠”的方式进行赌博的刘某、史某、陆某等40余名违法犯罪嫌疑人，查扣赌资80余万元。经查，2020年以来，张某、岳某、李某、高某4名犯罪嫌疑人在通州、如皋及南通市区等地寻觅隐蔽地点，搭建帐篷作为聚赌场所，先后开设赌场20余次，累计组织450人次参赌，涉案赌资860余万元，非法获利60余万元。

抢劫杀害女出租车司机后潜逃14年 广西一罪犯被执行死刑

2022年1月26日，遵照最高人民法院下达的执行死刑命令，河池市中级人民法院依法将谭太见验明正身，押赴刑场，执行死刑。

最高人民法院复核确认，被告人谭太见预谋抢劫女出租车司机，于2005年11月25日17时许到广西靖西市（原靖西县）汽车站附近，以租车为名骗乘被害人易某梅（女，殁年34岁）驾驶的出租车至广西德保县冶炼厂附近。谭太见将易某梅拖拽至出租车后排，易某梅掏刀反抗并呼救，谭太见夺过刀捅刺易某梅胸部、腹部、颈部等处数十刀，致其心脏、肺脏、肝脏破裂出血造成失血性休克死亡。

谭太见劫得易某梅摩托罗拉手机和现金200元，驾驶其出租车逃跑，在广西巴马瑶族自治县甲篆乡遇公安机关设卡检查，谭太见将其假冒“许某文”的驾驶证交民警查验，唯恐车上尸体被发现，即驾车逃跑。当日23时许，谭太见因车辆故障弃车逃离，后将被害人的手机销赃，化名潜逃多地藏匿。

2019年12月27日，公安人员在广西桂林市临桂区将谭太见抓获归案。

最高人民法院认为，被告人谭太见以非法占有为目的，采取暴力手段劫取他人财物，其行为已构成抢劫罪。谭太见抢劫致人死亡，犯

罪性质恶劣，情节、后果严重，应依法惩处。原审判决、广西壮族自治区高级人民法院复核裁定认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当。审判程序合法。

故核准广西壮族自治区高级人民法院同意原审以抢劫罪判处被告人谭太见死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产的刑事裁定。

河池市中级人民法院在执行死刑前，依法安排罪犯谭太见会见了近亲属，充分保障了被执行罪犯的合法权利。